

李国文先生

立冬刚过,手机正忙,李国文先生来电。那边,他高声问:“干嘛呐?”这边,忙答:“想您噢。”他哈哈大笑,说:“惦记你,才通这个电话。”

国文先生,报社老作者、文坛老前辈,又是我磕头拜下的恩师。他祖籍江苏盐城,除去乡音,简直是地道的“老北京”。“老家,回去得少。当年,母亲跟着我,受了很多罪呀。”

他握笔读书,算是天性。上过名校,赴朝鲜战场,发表小说,也挨过批斗……在铁路工地劳动,母亲守着儿媳,常喝两口白酒,量不大,一小杯吧,喝完总叹:“酒这个东西,真好!”家人处境,她假装不知,到死也未插过半句话。多年后,耄耋之年的国文先生常与老伴品红酒,却忘不了母亲寂寞的酒盅。盅里,盛满了隔代沧桑与亲情宿命。

年逾五十,《冬天气的春天》送到出版社,“六十万字,甚至更多。”那天,取回样书,居然难以自制,他跑进朝内大街一家小饭店,人少灯暗,止不住眼泪“喇喇”地流。

季羡林先生专邀林斤澜、蒋子龙与李国文先生吃饭。席间,季老诚恳地说:“你们的小说,都读过,记在了心里。”当时,季老年逾八旬,亲自请饭,当然有意抬举了。国文先生感慨:“季老学术高深,思想深刻,堪称‘国学大师’。我们不过发过几篇小说,能招大学者多看两眼,也算福分啦。”

热杯咖啡吧

□张继合

西便门外大街,距中央广播电视台总台挺近。住宅不起眼,也挺平常。临街,首层,靠西。室内收拾得纤尘不染,地毯、窗帘、白桌布,卧床、书桌、餐具与咖啡杯……师母手勤,精心安排,井井有条。老夫妻居然爱好雷同,比如,品味现煮的鲜咖啡,待见奶酪、起司等西点。书香门第,“海派”文化熏陶,家人的行为举止、迎来送往,自然与众不同。国文先生曾戏言:“根子还是小市民,容易满足,容易退让,容易忘却,容易轻信……”

膝前一双儿女,连儿媳、女婿,再加上师母,居然同一个属相;只剩国文先生,属马。“马,一辈子忙,累呀。”若无师母协助,当年,怎能借闻《二十四史》?国文先生最看《史记》《汉书》《后汉书》与《三国志》,他说,笔法娴熟,读来快活,文史融合,能艺术性地欣赏。到铁路文工团工作后,他秉烛夜读,连抄再记,大小本子与各类纸张,码成了堆。原来,阅读之乐,凭内心才能品味到。

自知“人是要走的”,几次跟我说:“哪天,我要走了,一定跟你告别。跨进另外一个世界,就不再孤单了。”又提醒:“把家里《二十四史》都拉走吧。我已经读不下去啦。”司马光说:“醉吟终日不知老,经史满堂谁道贫。”年隔四十,通感通心啊。在他心里,巨著有归了。

十多天前,闲聊。告诉国文先生,开始摸索长篇了;他立刻刻道:“太棒!”早该下

手啊。创作确有年限,不能懒在家里,坐失良机呀。”

九旬尊长,能看透年轻人的心,确实难得。他说过几次:“是不是太自卑、太没信心了?思维优柔,目标难定,甚至,连笔都不敢动。应着手三类作品:一,女性心灵;二,长篇‘家史’;三,前辈感触。这些打算,急不得,要扎扎实实,一步一坎儿。”显然,恩师盼我,务必卖卖力气,保障创作年限。

著名作家绝不“万金油”,河北“大报”也会细致筛选。曾为他两次设栏,每周一篇,连写两年。其间,他笑道:“九十二了,的确长了几岁。哎,实在写不动,别逼我太紧吧。”

话虽如此,每篇文章,每个段落都不肯放松。盛夏,正午,他连追再赶,等于“卖老”还文债呢。北京有家报纸打问:“常为哪家媒体撰稿?”听到《河北日报》“布谷”副刊之后,大为困惑。他只顾笑,说:“交情不错,难以推托呀。”专栏手紧,有时,连续“枪毙”三篇。只能赶时间,重新创作了。他还自嘲道:“你们‘千金买宝剑’,我‘换酒也堪豪’。岁数再大,也别招读者不待见。”

年节,寿辰,肯定赴京。师父与师母,每次都提前准备。捎回去吧,山西老酒、绍兴黄酒、法国白兰地与美国威士忌……“酒逢知己千杯少,人伴贤良品格高。”说完,他坦然大笑。这种精气神,比“老北京”都帅吧。



□米丽宏

米是小日子不可缺少的一味。民歌唱:“小米粥,疙瘩火,除了神仙就是我。”过去,饱暖是福,不用解释,就这么简单。

不光是人,在村庄里,五禽六畜们也在为新收的谷米庄稼,欢腾着,奔走着。尝新的日子,像幸福的漩涡,让动物们满足得冒泡泡。

芦花鸡,溜达在路旁场边,遗落的谷米,让它们兴奋得“咕咕”直叫,尖尖的喙,东啄啄,西掏掏,嘴里“咯咯”有声。

猪食,换了新花样。小米糠,拌一拌家人嚼剩的米粥,还有不计数的落园瓜。“大老黑”听见吃食到槽,摇摇摆摆走来,一头摞进了猪槽子里。大嘴巴“呱呱嗒嗒”的,喉头深处还哼哼叽叽,贪婪而满足。真是新米新谷,醉倒老肥猪啊。

新谷米,口感糯香。小米煮粥,粥表面浮一层金黄色油。筷子轻轻一挑,随即拨开一面金黄的小旗。放嘴里一嚼,舌尖上是太阳的味

道,还有清风与山泉的味道……果香粮香秋不香,喝进肚子,一腔温暖,顿时,满腹锦绣。

父亲总把新米粥,喝成一种仪式。一碗粥,喝得细细、慢慢,如品美酒;不伴菜,不吃干粮,就那么一口一口地细品。他说:一年忙到头,就是为“算日子上的馒头、锅里的粥”。新米新豆,就是新日子,得好好享受。

米,是民间姓氏,我被长者称作“小米”,被同事称作“老米”。远房爷爷名叫“米虫”,叔叔叫“米仁”。老家爹还有叫“米缺儿”“米豆”“米多多”的。不论什么年代,有米,就能活人;年年新麦,岁岁新米,听来,痛快吧!

以前,觉得自家姓氏充满琐碎和世俗,像没有恋爱的婚姻,开门儿山坐实了烟火日子,不带一丝浪漫。后来,自己操持烟火,才识得了米的珍贵。想一想,米,朴于花朵,重在籽粒。它们是花朵历经季候修成的正果,是雨露、日月凝结的养分,甲骨文,那个纵横琐

乎的小虫儿,身上发点儿浅浅的红,干净,又有些慵懒,看上去,倒有些可爱。日头一晒,它们就弓着身子,或慌张地跑出来,被逡巡的鸡们啄去。总喜欢把手插进棉花里,棉花抓在手里,温暖、绵软而有弹性。棉花晒好了,母亲就用包袱包好,等到天冷时,拉去东安弹棉花,东营在村东南,离家八里地。

割回的黄豆,晒在院子里,晒在马路边上,用棒槌来回敲打,然后,坐在豆秸上,把豆子一点点簸干净,就可以收起来,预备着做豆腐了。

收芝麻时,不能毛手毛脚,要不,芝麻会从开了口儿的荚里洒落地上。收回来,要把芝麻秸支架倚靠在一起,晒干了,倒提起来一磕,芝麻就“哗啦啦”下雨似的全磕出来了。因此,村里管收芝麻也叫“磕芝麻”。

俗话说:霜降到,刨山药。山药的叶子经

新米煮乡愁

谷子,山区常见的作物。谷雨时节,种谷正适令,播“植谷”;夏天墒情好,种“麦茬谷”;逢年早年头,蹉跎了播种时机,那就换一种叫作“六十天还仓”的晚谷,“白柳沙”“狗蹄子”“刀把子”“白母鸡嘴”,等等,总有一种谷子,适合自己土地。

种迟种早不拘,谷子都在秋天收获。当然,谷米会储存时间的印记:生长期越长,产量越高,口感就越好。

白天、水田,先紧着玉米、豆子和芝麻;谷子,皮实耐旱,种大田里更好,种山地里长得也不次。中秋时节,谷子收回来,掐穗,碾压,扬簸,脱皮……黄澄澄的小米,从指缝间熠熠流泻,赛过碎金。

新谷登场,新米下锅,在村子里,是喜事。天大地大,肚子为大;人生再大,不过一日连着一日。三餐侍弄好,日子自然就爽。谷

老家“冬藏”

□樊秀峰

秋收过后,打整土地,种上麦子,接下来,就轮到“冬藏”了。

乡下,这是一年当中最丰饶的好时光。大秋庄稼,陆陆续续都收回来,谷子、玉米、棉花、黄豆、芝麻……有的晾晒在房顶上,有的摊开在场院里,有的悬挂在房檐下,这里一片白,那边一片黄。村庄里安安静静的时候,风,时静,暖暖的冬阳明晃晃的,缓慢移动着。晌午,日头最赶劲,空气中飘荡起丝丝缕缕成熟庄稼的清新气息,叫人感到踏实满足与微微的陶醉。庄稼人忙前忙后,有时灰头土脸的,但他们神情自若,微笑淳朴。

谷子割回来,用爪镰把谷穗打下来,在场院里薄薄地摊开,一边晒,一边翻晒,压上几遍,挑空囤儿,在一边风扬去了谷糠,谷子就装进瓮里了。晒谷时,要哄赶那些偷嘴吃

的麻雀们。人一过来,稍有动静,它们就一哄而散。人一离开,它们又成群搭伙飞回来,那股死皮赖脸劲儿,真是没办法。新谷去皮、碾米、熬粥,能熬出一层黏黏的米油,用筷子揭开能夹起来,小孩子最喜欢。

玉米掰回来,在房顶上晒半个月,就干透了。母亲仔细,专门选那些籽粒饱满,模样周整的,单放在一边;回头,用手一粒粒捻下来,再筛簸干净。这是单独给人预备磨面的,磨面时,还要多加一道工序——去皮。这样,磨出来的玉米面更加细腻,熬粥喝,口感更香醇。余下的,则交给脱粒机,机器一开,“乒乒乓乓”一阵乱响,两三亩地的玉米,几个小时就能打完。收拾妥当,交给村里的商贩,少不了为了价钱,争执一番。

棉花要晒好多天。有时,会生一种胖乎

张家口税务 推进退税减税降费政策落地 助力企业创新发展

为落实退税减税降费政策工作要求,张家口市税务部门积极推进退税减税降费政策安排部署,充分利用多渠道、多举措广泛宣传,有效激发企业研发创新,助力企业高质量发展。

“经开区税务局为我们提供了退税减税降费的资金活水,实实在在解决了资金紧张的问题,坚定了我们产品研发的决心。”河北燕兴机械有限公司财务负责人表示。

经开区税务局及时梳理各项优惠政策,成立由“一把手”任组长的政策答疑专班,深入企业宣传辅导,让纳税人在第一时间读懂政策,乐享优惠。该区税务局还依托税收大数据平台,诚邀100余户高新技术企业、科技型中小企业开展“全覆盖”政策宣讲。采取网络会议、实地调研、座谈讨论等多种方式对重点行业、企业开展个性化辅导。依托远程帮办中心开展“保姆式”问办服务,进行“一对一”线上教学,精准合理归集费用,切实提升纳税人实操能力。

“感谢你们主动为我们企业送上退税减税降费的优惠政策和提醒,为我们研发新产品和新工艺提供了有力的资金支持。今年以来,蔚县税务局精准落实各项政策,有效激励了企业研发创新,为我们企业发展增添了新动能,也推动了我们当地企业的创新发展。”河北欣奇典生物科技有限责任公司负责人高兴地说。

蔚县税务局为精准落实退税减税

降费政策,让企业及时享受减免优惠,有效激励企业研发创新,充分利用多渠道、多举措,开展信息化、网络化政策精准推送,实行“事前辅导、事中提示、事后核查”全过程监督指导,通过大数据筛选出符合政策享受条件的企业,第一时间将“蔚县税务局享受退税减税降费优惠政策提示提醒”主动送到企业,适时对企业享受税收优惠情况进行实地核实,工作人员现场填写核实报告并给出审核意见,确保企业及时享受退税减税降费以及高新技术企业优惠政策。

雪川农业属于国家高新技术企业,该企业在退税减税降费政策帮助下,不断加强科技创新,先后建成“河北省(张家口)马铃薯产业技术研究院”“产学研教学基地”和“博士、硕士工作站”,该企业选育优良新品种18个,获得专利36项。“察北管理区税务局为我们送来的退税减税降费政策极大地缓解了我们的资金周转困难,让我们可以把更多资金投入新品种研发上,切实推动了我们企业的创新发展。”谈及退税减税降费政策时,雪川农业财务总监兴奋地说道。

察北管理区税务局认真贯彻落实退税减税降费政策,深入企业开展“点对点”精准辅导、“手把手”亲自教学,详细了解企业涉税需求,帮助企业精准分析政策红利,确保税收优惠直达快享,帮助企业100%享受政策红利,致力于推动当地企业创新发展。(高福军)

保定多举措开展禁毒宣传进校园活动

为了加强青少年毒品预防教育工作,保护和促进青少年健康成长,遏制和减少新吸毒人员滋生,今年以来,保定市多举措开展禁毒宣传进校园活动,营造了浓厚的禁毒宣传氛围,起到了很好的宣传效果,提高了青少年识毒、防毒、拒毒意识。

禁毒手抄报: 带动学生共同参与宣传

保定市禁毒办联合竞秀区禁毒办走进冀英第四学校,开展了主题为“同(童)心护航不‘毒’行”的禁毒宣传进校园活动。通过摆放禁毒知识展板、展示毒品模型、发放宣传手册、条幅签名等形式进行宣传,并组织学生制作禁毒主题手抄报、观看《开学禁毒第一课》视频。

系列云课堂: 直播互动讲解禁毒知识

11月4日,涿州市禁毒办副主任、市公安局禁毒大队大队长王志敏来到“理响涿州”系列云课堂直播间,该栏目由涿州市委宣传部联合市有关部门共同开展。王志敏以《抵制毒品侵害,珍惜美好生活》为题,讲解了如何识防毒物拒毒,提高毒品防范能力,全市的广大干部群众、学校教职员工等群体通过云课堂收听收看了此次直播。通过活动的开展,进一步增强了广大人民群众的禁毒意识,进一步浓厚了禁毒宣传的氛围。

禁毒教育课: 邀请学生代表参观展览

涿州市禁毒办联合涿州中学、双塔中学和职业教育中心等单位组织开展丰富了丰富多彩的禁毒宣传活动。各学校选拔优秀学生代表到市禁毒办参观了毒品样品展览,禁毒讲解员讲解了毒品基本知识和防范技巧,现场解答了同学们的问题,用通俗易懂的语言

“每回,师母都亲自下手。送你,就收着吧——前生有缘,来生有分嘛。”蒋子龙与从维熙先生都爱品酒,他俩总等在家,说:“给你留着,拎回去,好好品品吧。”老三位有交情,心地更是一模一样。

高寿,未必皆诸如意。国文先生说:“首届茅盾文学奖,六人登台。现在,只剩古华先生跟我了。”近些年,他两眼闹毛病,迷迷糊糊,什么也看不见了。见面就说:“老了,连健康的主儿都做不了。等等再说吧。”此后,眼疾未愈,只能凑合了。“‘睁眼瞎’,连钢笔字都不能写,这才叫老了。”高寿熬岁月,究竟什么滋味,恐怕,只有当事人最清楚吧。

多年来,重复一个动作:周四下午,一定致电问候。他回回大笑道:“周四做版吧。你肯定找我,正等着呢。”

最后通话,十多天了。子夜刚过,恩师就走了。当天,省城大雾,连马路都看不清了。北京,家里,恩师确乎守在门口,细听我的脚步。刚见面就捧上杯热气腾腾、浓香萦绕的纯咖啡,笑曰:“尝尝吧。这回,味道怎么样?”恩师的咖啡新鲜、醇厚,其实,早就预备好了。与师母坐等,笑罢,桌边,精致的小盘,正“咕嘟咕嘟”热着呢……

喜爱新粮,不分身份与地位。

当年,被贬贵州的苏东坡,为养活家人,带领老幼,很卖力气,亲手开荒,诗画名人也变成一介农夫了。他感叹道:当年仕途顺利,吃的是官仓里的陈米;如今被贬,反而吃到了如此新鲜美味的米饭。田间新米,给了他品咂低谷人生的意外惊喜。《春明梦录》说:清时,京城粮仓储存着大量陈米。一到换季,那些陈米就发六品以下官员,充当俸禄;或给驻军充当粮晌。官员们只要家里还能揭开锅,就不会吃陈米,而是送到坊间米铺,折价处理,转卖穷人。年复一年,陈米养育了一代又一代贫寒子弟,使他们度过荒年,长大成人。当年,京城“当粮响”“东兴楼”“砂锅居”等名店,皆以“陈米饭”著名,时常顾客盈门,粒粒新米,早已打上了世俗与典雅的印记。

母亲在世时,年年惦着送新米进城;如今,送新米的,换成了弟媳。新米当中,蕴含着浓厚的亲情、淳朴的乡情。城里餐桌,日日有一碗金黄小米粥,足以慰我乡思。

梦里乡愁,漫不过一碗粥啊啊。

落了霜打,一下子就黑焦了,用镰刀钩开蔓子,卷在一边。土垄上,是一棵连着一棵鼓了包、裂了纹的山药墩子,一镰头下去,能找出一嘟噜鲜红的山药。收回的山药,先要晒,去去湿气,然后,小菜心翼翼地储进地窖子里。

除了大田地,菜园子里还有白菜、萝卜以及蔓薯,它们收得略晚些。“地冻车轱响,白菜萝卜使劲长。”乡下总这么讲。收白菜、萝卜、拔蔓薯,大多过了立冬。那时,疾风日盛,天气渐冷。

赶上天气晴好,夏天打下的麦子、绿豆与红小豆,也要见见日头、吹吹风。一来,去去潮气;二来,预防虫打。粮食这东西,娇气得很。不知咋搞的,就会生一种小甲虫儿,叫“象鼻子”,讨厌得很。一年当中,粮食们怎么也该晒一两遍才行。

立冬过后,冬藏收尾,一年时光,也行将过完了。家里有粮,心中不慌。冬藏,是庄稼人一整年辛苦劳作的收获,是不愁吃穿、令人心满意足的小日子。

塑造窗口服务品牌

康保供电: 走访企业助力优化营商环境

国网康保县供电公司深入开展企业走访活动,10月以来,该公司积极组织管理人员、客户经理主动对接当地企业,提供靠前服务,细化助企纾困举措,持续优化营商环境。(刘亚平)

景县供电:“房产+电力”联合过户

为进一步提升客户“获得电力”感受,国网景县供电公司主动对接不动产登记中心,通过调试升级系统数据,打造双方信息融通共享,实现不动产过户与供电过户同步办理。(冯羽、耿青红)

永年供电: 解民所需办实事

自“我为群众办实事”实践活动开展以来,国网永年区供电公司始终围绕群众不满意作为工作成效唯一考量,主动作为、解民忧,着力提升服务水平,做群众的“暖心人”。(赵磊、曹艳)

鸡泽供电: 健全员工激励机制

国网鸡泽县供电公司积极优化员工薪酬激励机制,以“杠杆”效应充分挖掘员工工作潜能。通过健全薪酬激励机制,提升了员工工作效率和效能,激发了员工活力。(王云杰、叶永胜)

行唐供电: 走访供热企业保障供电稳定

日前,国网行唐县供电公司组织党员服务队积极走访辖区供热企业,详细了解供电线路、用电设备。该公司帮助客户做好隐患排查与缺陷治理,全力保障供电安全、供热稳定。(陈浩)

鹿泉供电: 数字化监测平台助发展

近日,国网鹿泉区供电公司海山供电所通过分布式光伏设备在线监测平台,对分布式光伏设备运行情况进行动

南运河的秋

□孙晶昌

斑驳陆离的秋天,运河水静静地流淌。南运河流了这么多年,上演了那么多故事,河边的人,却很少知道河水从哪儿来,流到哪儿去。他们只知道那条河很古老,还有个官称,叫京杭大运河。

京杭大运河是祖先留给我们的珍贵财富,是活着的、流动着的人类历史文化遗产。京杭大运河一路向北,过了德州,就称为南运河。南运河的开凿,最早可以追溯到东汉建安年间,是曹操为北伐运粮开挖的平虏渠,到隋炀帝时,将沟渠连起来归入大运河,成为京杭大运河的一部分。南运河自隋代开凿至明清,始终是国家的交通命脉,明、清两朝,每年都有约400万石漕粮经南运河运至北京。此外,还有大量瓷器、盐、煤等货物靠运河水路运输。千百年来,这条河见证了多少个王朝的更替和历史的变迁。

流淌在华北平原上,南运河一改上游的急湍,变得如江南运河般宽窄窄,从从容容。河道曲折蜿蜒,弯道比比皆是。于是,在南运河有“三弯顶一闸”的说法,长长的水道,很少设闸,弯道控制了水流。沿岸村落密集,无山而水成形胜,一片优美的田园风光。

最美的南运河的秋天。清晨淡淡的雾气笼罩在古老的运河上,水已经静下来,凉下来。河堤上的高大杨柳低垂着,枝条上挂着点点露珠,地上泛黄的草沿堤岸向远方铺去,在熹微的清晨瑟瑟抖动着。随着太阳升起,沿河两岸的大地被金黄覆盖,农人们陆续走入田间。清风吹皱的河水,缓缓北去,那时候还没有架桥,摆渡马车人来人往,一条小船载来载去多少忙碌的希望。整个运河生动起来,如一幅五彩的水粉画逐渐隐没在记忆深处。

南运河的秋,让人无所适从。在一个秋天的傍晚,我在运河边的村庄停留,梦里都是洪水的涛声。走在南运河的堤岸,满脑子都是回忆。水,断断续续,在深秋的梦里来临,澈澈地流向远方。

秋天的夜空,月光如水。那么多的星星在嫦娥的絮叨中让我们记住,牛郎和织女的传说,那条长长的天河,带来无尽的遐想。少年在月夜里忙碌着,捉蟹与捕鱼。秋风起,蟹正肥,三五伙伴,带上网具去捉螃蟹。顺着灯光,肥笨的蟹窸窣窸窣地从草地上爬过来,成为网中之物,转天便成为人们桌上的美食。

到了深秋,运河仿佛停止了流动,岸边的杨柳纷纷在水面留个影子,一切都明亮起来,太阳也亮亮的,照着两岸的运河村庄。收获过的大地一片宁静,空旷的天空是翅膀的全部梦想。在这秋天,叶子缓缓落下,落在岸边的,就在那里静静躺着,落到水里的,就顺水而去。搬置的老人缓缓提起浸入河底的渔网,顽童拿着抄网捞鱼,运河水如羞涩的少妇,一片涟漪向河边荡漾。

河水终于在霜色中瘦下来,渐流渐缓。两岸的冬小麦为这个秋天奉献了最后的新绿,成片地包围着运河边的村庄。一只鹤优雅稳稳地在空中飞翔,偶尔有土黄的野兔跑出来,栖栖惶惶地躲开它的眼睛。

这是秋天留给运河的最后色彩。

上世纪70年代,由于缺乏水源,这条河渐渐消逝了当年的桨声帆影。南运河,曾经撑起华北平原无数村镇的美丽珠链,在断水的那一年,散落了。不管老人们如何津津乐道,运河两岸村庄的年轻人也无法想象当年的繁华与热闹,这条重要的水上通道,似乎已经从人们心中淡出。

多年后的一天,我回到南运河的臂弯,在瑟瑟秋风中,去看运河边的大洋桥村。奶奶就在这个村庄长大,我和弟弟也在这个村庄度过童年的所有节日,奶奶的五角零钱,曾经温暖了少年的冬天。而彼时,绕过熟悉的香椿树林,我已找不到小时候的路,找不到儿时的温馨岁月。老屋不再,亲人在深秋里更显苍老。人们都在期盼运河的复苏,让流水来唤起民众的深深情感。在少年的眼里,想留下的也不仅仅是那色彩斑斓的秋天。

千年流淌的运河,在中华文明史上写下了浓墨重彩的不朽诗篇,她养育了无数运河儿女,滋润了无数城乡乡村,它不仅是两岸民众的母亲河,也是中国的骄傲,是全人类的宝贵财富。令人欣喜的是,随着大运河国家文化公园建设的不断推进,南运河进行了系统的环境整治和文化遗产修复,也使这条河焕发出了新的生机。

今年春天,山东德州四女寺枢纽南运河节制闸开启,汨汨清水奔涌北上;位于天津静海区的九宣闸枢纽南运河节制闸开启,南来之水经南运河与天津本地水汇合。至此,京杭大运河实现百年来首次全线通水,我们又看到她充满灵性的涌动。又是秋天,再次登上大堤,运河正从历史深处阔步走来,曾经翘首期盼的最美秋天已悄然重现。

态监测,实现远程对光伏发电终端的“可视可控”,助推绿色能源发展。(张静)

阜平供电: 电力优质服务进大棚

日前,国网阜平县供电公司党员服务队来到上平阳村的香菇种植大棚进行检查,及时处理用电隐患,并向种植户细致讲解冬季安全用电注意事项,确保“菜篮子”稳定供应。(胡亚凡)

定州供电: 整合资源助力廉政建设

国网定州市供电公司有效整合系统资源,通过党委理论中心组、党支部主题党日活动、办公区域走廊张贴廉政文化主题展板,把廉洁干事思想意识渗透到公司各个领域。(王世卿)

清苑供电: 廉政套餐“推进作风建设”

今年以来,国网清苑县供电公司全面落实党委的主体责任和纪委的监督责任,将廉政教育嵌入电网建设等企业中心工作,强化“廉政套餐”,持续正风肃纪,推进作风建设。(侯迎华)

涿州供电: 廉洁教育“三紧盯”

国网涿州市供电公司纪委将“廉政四讲”作为加强廉洁文化建设,一体推进“三不”的重要抓手,开展廉洁教育“三紧盯”,即:紧盯重要节点、重点人群、廉政风险防控点。(朱俊明)

康保供电: 带电作业优质服务

近日,国网康保县供电公司在城区10千伏线路上开展带电作业,成功接入一台400千伏安公变,有效保障作业过程中客户生产生活用电需求,持续提升客户电力获得感。(王欢、胡振华)

武强供电:“房产+供电”过户更便利

为不断优化营商环境,国网武强县供电公司与不动产登记中心联合推出“房产+供电”联合过户业务新举措,实现用户办理房产过户后同步完成供电过户,使客户办电更加便利。(孙翠双)